
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

13 10 5 5

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

25 5 3 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（下志津学童）   33名（在籍数  53名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

76%

15%
9%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

40%

30%

15%
15%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 62％

≪はいの理由≫

・異年齢の子との遊びが大好きだから。

・友達がいる。友達と遊べる。

・わかりやすい環境設定なので。

・友達がすきだから。○○先生と遊ぶのが楽しいから。

・たくさん遊べて他学年の友達もできたから。

・LaQや友達と外遊びをするのが楽しいようだ。

・オンリーワンの遊びが好きで、たくさん遊んでくださりよく見てい

ただいている。

・「今日は学童？」と楽しみにしている。

・楽しいから。（2）

≪いいえの理由≫

・家に帰って遊びたいから。宿題に集中できない。

・遊ぶものに飽きてしまった。周りの騒がしい声が好きではない。

・遊びたいおもちゃがLaQしかないのでつまらない。でも外遊びは

楽しい。

・学童の先生と相性が悪い様。集団生活やにぎやかな事が苦手

で気分が悪くなる。

・同じ学年があまりいないので。

《どちらともい言えない》

・中の良い友達が先に帰ってしまうのが、さびしく感じるようだ。

・クラスが楽しい様で比較してしまい、時に嫌がるがクラスとは違

う事を伝えている。

・いかないといけないものだと思っている。
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

26 1 6 0

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

29 0 4 0

　　

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

25 1 7 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

6 26 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

79%

3%
18%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

76%

3%
21%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

88%

12%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

18%

79%

3%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

23 10 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

15 8 10 0

ある ない 無回答

11 22 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

2 10 0 21

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

70%

30%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

33%

67%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

6%
30%

64%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

46%

24%

30%

②今後の給食希望

ぜひ利用した

い

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

31 2 0

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・今後も安心で安全な場所であってほしいです。

・学童での様子を細かく教えてくださいます。

・時間内で何か起きた時はしっかりと教えてくれるので安心できます。

・多様な子を預かってくれて感謝しています。忙しいのに迎えに行くと、子どもの様子をつたえてくれたり、いつも褒めてく

ださる。ただ預かるだけでも大変なのに夏にはイベントなどをしてくれてありがたいです。

・先生がやさしくて大好きなようです。

・いつもありがとうございます。

・本人は不満だらけですが、子どもの暴言にも気分を害さずに対応していただき感謝しております 。

・仕事するうえで学童は無くてはならない存在です。いつも利用させていただきとても助かっています。成長した姿をたくさ

ん伝えていただき感謝しています。

・毎回明るく声掛けしてくださいます。

・いつも気にかけていただき、感謝しております。

・今後ともよろしくお願いいたします。

・楽しい遊びを提供してくださり、ありがとうございます。

【改善へのご意見】

・男の子なので、外で思い切り遊んでくれる先生がいると楽しいと言ってます。

・学校の宿題も含め、学習時間を増やすか、自由遊びの時間に自主学習をすることも許可してもらいたいです 。（特に長

期休み中、学習時間が足りず、宿題が終わらない時）。

・長期休みは給食を利用したいが、子どもの口に合わないので弁当を持参している。業者選定の検討をしてもらいたいで

す。

・４月から給食が変わり以前の方がよかった。（スープなどがあると嬉しいです。）

・学童からの報告を帰宅後に子どもに確認しても報告と子どもの言っていることが違うので 、学童内で起きた子ども同士

のもめ事はその場で解決していただけたらと思います。

・指導員の方々のネームプレートが見えず、顔と名前が一致しない。名前が良く見えるようにしていただきたいです。

・夏休みだけ預かる場所を増やしてほしいです。（低高学年に分けるとか。）

・土曜日利用で登録しているのに、毎週土曜日の朝の利用時間を記入しないと利用できないのは改善してほしいです 。

⇒改善します。

・学童内で入っていい空間や触ってはいけないところなど、昨年よりも制限が多く、子どもがストレスと感じ文句をいうこと

が増えた。ルールも大切ですが、子どもが納得できる説明をしてある程度理解が得られるルールを決めていただけた

らと思います。

・連絡は留守電を利用していますが、マチコミで連絡できると助かります。 お迎えの時間の記入は靴を脱がずに記入でき

る場所にあったらと思います。

・いろいろな考えの方がいらっしゃると思います。「○〇先生は・・・言うけど～」など子どもなりに良し悪しを言いますが、た

くさんの先生、お友達と関わりながら人間関係を学んでほしいです。

・チャイムを鳴らしているのに、誰も気づいてくれないことがありました。⇒気をつけて参ります。

・マチコミで活動の様子をUPして流していただけたらと思います。

94%

6%

登録して

いる

登録して

いない

無回答
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